【知识要点】不含中括号的三步混合运算。
【课内检测】

1、口算下面各题。

4.5×2=         3.4×0.4=      12.6－0.9=        2－1.08=

1.2÷0.04=      0.42÷7=       6.8＋8.6=         0.9＋2.01=

2、先说一说下面各题的运算顺序，再计算。

   （8－2.75）÷2.5＋1.09             22.6－5.4×0.4－1.28

    8.49＋(4.64－2.14)×0.64            (1.9＋3.3÷3)×0.25

3、列综合算式计算。

①把9.3与6.4的差扩大7倍后,再除以2.03，结果是多少?

【课外训练】
1、口算。 20－6.9=        13.84－5.8=      5.4＋2.34=       3.86＋7.23=          

23.7×0.01=      1.5×4=         5.1÷17=         8.4÷4.2=

2、脱式计算。

(1－0.4)×(4.12＋0.9)               360－3.7÷0.37×3.6

3、一辆货车一次运石子4.5吨,增加同样的货车3辆,运54吨石子需要多少次?

★4、在下面的○里填上适当的运算符号。

14.7○(1.6＋1.9×4)=23.9           50.8－(31.2－2.5○4)=29.6

